

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO - CÂMPUS
URUTAI**

RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 18 DE 11 DE NOVEMBRO DE 2013

A Comissão do Processo Seletivo para Ingresso nos Cursos Técnicos 2014/1 do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Goiano (IF Goiano) – Câmpus Urutaí, no uso de suas atribuições, torna público a seguinte retificação no Edital nº18 de 11 de novembro de 2013:

No item 5.3, onde se lê:

As inscrições deverão ser realizadas de **18/11/2013** a **05/01/2014**, exclusivamente pelo site <http://www.ifgoiano.edu.br/urutai>, no qual o candidato terá acesso ao presente Edital, ao questionário de caracterização socioeconômico e ao formulário de inscrição, cabendo a ele, preencher todos os campos, conforme instruções contidas naquela página. Ao realizar a inscrição, o sistema irá emitir automaticamente a GRU (Guia de Recolhimento da União) no valor de R\$10,00 (dez reais) a ser paga somente no Banco do Brasil S.A. impreterivelmente até o dia **06/01/2014**. Caso seja necessário, durante o período de inscrições, haverá a possibilidade do candidato gerar uma nova GRU.

Leia-se:

As inscrições deverão ser realizadas de **18/11/2013** a **08/01/2014**, exclusivamente pelo site <http://www.ifgoiano.edu.br/urutai>, no qual o candidato terá acesso ao presente Edital, ao questionário de caracterização socioeconômico e ao formulário de inscrição, cabendo a ele, preencher todos os campos, conforme instruções contidas naquela página. Ao realizar a inscrição, o sistema irá emitir automaticamente a GRU (Guia de Recolhimento da União) no valor de R\$10,00 (dez reais) a ser paga somente no Banco do Brasil S.A. impreterivelmente até o dia **09/01/2014**. Caso seja necessário, durante o período de inscrições, haverá a possibilidade do candidato gerar uma nova GRU.

Os demais itens permanecem inalterados.

Urutaí, 06 de janeiro 2013.